

农村生活垃圾实现资源化处理

今年全县将新建15个资源化处理站点



通讯员 吕石祎

近日,笔者从县建设局获悉,今年我县将新建15个农村生活垃圾资源化处理站点,主要采用机械快速成肥、地埋式厌氧发酵、太阳能沤肥、黑水虻生物降解等处理模式。届时,全县农村生活垃圾资源化处理站将覆盖244个行政村,覆盖面超过96%。

末端处置是生活垃圾全程分

类体系中的一个重要环节。按照政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的总原则,我县从2017年起在农村推行生活垃圾分类工作,通过生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处置,逐步提升农村生活垃圾减量化、资源化、无害化处置水平。截至目前,全县已建成25个农村生活垃圾资源化处理站点,单个设计处理能力达50吨/日。

如何保障农村生活垃圾资源

化处理站点安全有效运行,深入推进农村生活垃圾分类和资源化利用?我县制定出台《新昌县农村生活垃圾资源化处理站设施运行维护管理办法(试行)》,为资源化处理站长效运维管理指明方向。今年,我县还组建专项检查组,对25个已建资源化处理站的运维管理和15个新建资源化处理站的建设情况实行清单式检查,重点检查站点设施设备运行、站房与周边环境、工作台账和新增站点建设进度等情况。对检查中发现的问题,检查人员现场指出并要求各责任单位如期整改到位。

我县还通过多种方式,引导群众主动参与日常生活垃圾分类投放,鼓励群众曝光举报随意倾倒垃圾、垃圾处理设施“停机”“闲置”“建而不管”等行为,全面营造全社会支持、参与、监督农村生活垃圾资源化处理站点管理工作的浓厚氛围。

儒岙美丽城镇建设方案获评省优

通讯员 王煜

近日,省、市两级美丽城镇办组织专家,对169个美丽城镇样板创建乡镇行动方案实行评审。《新昌县儒岙镇美丽城镇建设行动方案》被评为全省66个优秀方案之一。这是继《新昌县美丽城镇建设行动方案》被评为省级优秀方案后,我县获得的又一殊荣。

据悉,今年是新昌美丽城镇建设的开局之年。按照部署,我县将

围绕深化环境综合整治、市政管线提质改造,结合“四边”整治与农房整治拆后利用、“污水零直排区”建设、供给排水和污水管网配套提升改造等工作,持续推进镜岭江沿线、儒岙镇集镇河道环境改善,统筹搭建商贸设施、文体设施,建设儒岙、镜岭、沃洲、沙溪、澄潭等乡镇(街道)文体综合中心与镜岭老街、农特产品市场等商贸项目,打造“宜人、宜居、宜业”的美丽城镇,吸引客商来新投资,创建“五美”格局。

建筑工地线上线下结合治理扬尘

通讯员 吴龙升

今年以来,县建设局严格按照扬尘治理“8个100%”要求,全面落实各项防尘措施,加快建筑工地扬尘管理信息化建设,引导全县建筑工地走绿色施工之路。

今年是打赢蓝天保卫战三年行动计划的收官之年。县建设局在在建工地全面推广安装扬尘智能监测系统,24小时跟踪监测在建项目扬尘排放情况,对超过预定排放值的建筑工地实时报警,并及时启动喷淋头、雾炮机、塔吊喷雾等降尘设备,有效控制建筑

工地扬尘。到目前,已安装工地扬尘监测系统63个。

该局还组建数字化监管队伍,分组巡查在建项目工地扬尘情况。在检查模式上,创新采用线上线下联动的方式,加快发现问题、反馈整改速度。线上盯紧系统数据,发现异常即时通知线下队伍和企业赴现场查看处理。线下夯实扬尘管控基础工作,提升日常监督检查水平,重点检查砂石覆盖、进出车辆冲洗、主干道与大门口硬化、土石方湿法作业等扬尘治理措施落实情况。



党员带头促消费

近日,县建设局举行“双优促双强,消费提信心”主题党日,党员干部们带头走进合格服饰、达利丝绸、丰岛控股等企业展销中心消费,为企业复工复产和经济复苏贡献建设力量。

(通讯员 曹松勤 摄)

节水倡议书

亲爱的市民朋友们:

水是生命之源、生产之要、生态之基。因为水,地球才光彩蔚蓝;因为水,世界才生机盎然。然而,在日常生产、生活、工作中,浪费水资源的情况时有发生,节约用水意识还需要不断增强。在此,我们向全县人民倡议:

1. 增强爱水意识。要充分认识到爱水护水的重要意义,时时处处珍惜水、爱护水、节约水,自觉树立“节约用水光荣、浪费水可耻”的

观念,做节约用水的倡导者,践行者。

2. 养成节水习惯。在生产、生活、工作中要科学安排用水时间,合理控制用水总量,加强水资源循环利用力度,提倡二次用水、多次用水、废水利用,加强对浪费水资源行为的教育和劝阻,提高水资源利用率。

3. 提高节水效能。全面推广节水器具使用,加大节水设备投入,优先使用节水型龙头和卫生洁具

等节水器具。平时加强对水龙头、管道、阀门的检修力度,杜绝“跑、冒、滴、漏”现象的发生。

节约用水是一种美德,更是一份社会责任,让我们用自己的实际行动,从我做起,从现在做起,从身边的小事做起,树立良好的用水忧患意识,养成良好的用水节水习惯,为建设节水型城市贡献自己的力量。

新昌县住房和城乡建设局

生活垃圾分类宣传活动形式多样



通讯员 吕石祎

连日来,我县各乡镇(街道)结合各地实际,纷纷开展形式多样的生活垃圾分类宣传活动。

回山镇从“促进资源回收利用,加快循环经济发展”“实现垃圾减量化,促进绿色发展”和“优化人居环境,提升文明水平”三个方面入手,向群众普及讲解垃圾分类的重要意义,鼓励群众共同参与垃圾分类。小将镇准备迷你四分桶和日常生活垃圾卡通卡片,开展垃圾分类趣味游戏,鼓励村民踊跃参与,在活动中学习垃

圾精准分类和投放知识。镜岭镇开展垃圾分类积分兑换,动员群众积极开展垃圾分类。此外,不少乡镇(街道)还通过各村宣讲、集镇设点宣传、网格员会议宣讲等方式,教育引导党员干部和村民代表发挥垃圾分类示范引领作用。

据悉,今年我县已开展垃圾分类宣传活动120场次,参与人数近万人,发放宣传资料约2万册。通过广泛开展宣传教育活动,有效提升垃圾分类的知晓率和正确率,鼓励更多人行动起来,养成垃圾分类的好习惯,为绿色可持续发展作出贡献。



新昌县
住房和城乡建设局

Perfect 博凡齿科 DENTAL CARE 新昌博凡口腔门诊部

诊疗科目:
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话:0575-86689199
(广告) (绍)医广(7)[2019]第09-30-01号 0575-86680899

地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002

礼让斑马线
文明在路上

新昌县融媒体中心 宣